2015年11月9日 星期一 编辑: 韩纪功 组版: 徐伟



国家银杏公园正式落户郯城

本报 11 月 8 日讯 (记者周广聪 通讯员 禚艳华)8 日上午,第三届中国(郯城)银杏节暨银杏产品交易会开幕,来自国内外的 18000 多名客商、银杏研究方面的专家、学者齐聚刚刚揭牌的"山东郯城国家银杏公园"。

本届银杏节暨银杏产品交易会以"弘扬银杏文化,促进产业发展"为主题,突出文化内涵,彰显古郯文明与银杏文化的水乳交融,是一次集产品展示、信息交流、文化旅游、招商引资于一体的经济盛会,将为郯城银杏产业发展带来更加美好的前景。

开幕式上,还进行了"山东 郯城国家银杏公园"和"山东 (郯城)省级花木交易市场"的授 牌及曹福亮编著的《中华银杏 文化大观》出版赠书仪式、全国 "银杏杯"诗联文赋书画大赛颁 奖,并向郯城县首届"银杏情 怀·最美人生"十佳和谐金婚夫 妇颁奖献花。

开幕式后,还举办了文艺 演出、银杏文化与民俗展、银杏 美食展、书画摄影展、银杏生态 观光考察、银杏书画摄影展和 全国第21次银杏学术研讨会、 第三届中国(郯城)银杏产品交 易会、第三届中国(郯城)银杏苗 木交易会、郯城县产业招商大 会等相关活动。本次展会共设置银杏系列产品、地方特色产品、特色美食等6大展区,共计800个展位,展区面积2万平米,3000余名参展商、采购商参加展会。

银杏作为临沂的"市树", 也是郯城的第一金字招牌和重要名片。目前,郯城县300年以上古银杏树2万余棵,占全国的40%以上;银杏种植面积30万亩,定植银杏1400万株,年产优质银杏果400万公斤,银杏叶1000万公斤,银杏种植规模、银杏叶产量、定植株数位居全国四大银杏产区之首,银杏产业年产值超过20亿元。

链接

郯城银杏如何 从"活化石"变"金矿石"

作为全国规模最大的银杏种植基地,随处可见的银杏元素也成为郯城县最鲜亮的风景。但有着"活化石"银杏和所有农林产品一样,也曾经历过市场低谷。面对银杏产业遭遇的发展瓶颈,郯城做了哪些积极的探索?

卖"果",还能卖"叶"

"银杏浑身都是宝!"在郯城举行的全国第 21 次银杏学术研讨会上,来自全国各地的专家再次用这样一句话形容银杏的价值。确实如此,郯城农民既卖"树",又卖"果",还能卖"叶",外加捎带卖"风景"。

"别看这小小的银杏叶,它可是个宝贝,提取出来的黄酮甙可以敛肺、平喘、活血化瘀,临床上用于肺虚咳喘、冠心病、高血压、高血脂等症状,对治疗心脑血管疾病有奇效。"在本届银杏节现场,一位客商指着眼前一片银杏林这样说。

从银杏叶中提取的黄酮甙每吨价值超过120万元,郯城县瞅准了这个机会,并实施统一规划,突

出培育银杏苗木、GAP银杏叶基 地建设、全县新发展银杏苗圃2万 多亩,可产鲜叶1000多万公斤,实 现农民增收5000多万元。

银杏果仁更是宝贝!经过深加工的银杏果,可以做成食品、美布产品,甚至还可以做成药品。目前,郯城已发展银杏果,叶加工、银杏东侧食品生产等加工企业65家,生产30多个系列,400多种产品,从事银杏果、叶、苗及银杏加工产品经营人员近10万人,年销售银杏商品果400多万公斤,银杏干叶1100多万公斤、银杏苗木8000多万株,年产值过3亿元。

生态"金名片"流金淌银

郯城银杏果、叶、材多用途加工关键技术的突破,带动了银杏产区的农民致富、实现了经济和社会效益的大丰收。不过,郯城县还抓住了银杏这张生态"金名片",而这张"金名片",正在变成郯城"流金淌银"的绿色产业链。

坐拥全国面积最大的古银杏群落,银杏古梅园、广福寺、银杏博物馆、中华银杏品种园、树圣园·中国银杏文化碑林等景点和资源,郯城县将这些银杏生态资源进行整合,投资1.2亿元,打造中华银杏生态旅游区,成功创建了国家4A级景区。

8 日当天,大量游客慕名而来, 在新村银杏古梅园的银杏王前,众

游客在银 杏古梅园流连

忘返

多游客纷纷拿出手机拍下眼前这 棵距今有3000年历史的"老神树"。据统计,今年1至10月份,郯 城县中华银杏生态旅游区共接待游客达300万人次,旅游总收入 7.5亿元。

此外, 郯城县坐拥银杏生态旅游天然优势的同时, 还拥有独特的地热温泉。去年9月, 新村银杏产业开发区地热资源勘查顺利通过专家验收, 这个临沂水量最大, 水温最高的地热井, 将被嫁接银杏生态旅游, 一个被称为"银杏森林温泉"的项目正在推进中, 力争打造成为独特的银杏温泉生态游胜地、国内外知名的养生福地和旅游目的地。

文/片 记者 周广聪 通讯员 国伟 春雷

2016 年考研进入 现场确认环节

持续到 12 日,携带的证件需看清



员正审查考生资料。 在确认现场,工作

本报 11 月 8 日讯 7 日,临沂饭店内,考在 2016 年全国硕士

生在 2016 年全国硕士研究生报名确认现场排起了长龙。现场确认工作将持续到 12 日。

今年研究生报名继续采取网上缴纳报考费,这也减少了现场确认的确认的程序,避免了以往扎堆确认的情况。记者在现场看到,整个信息确认过程耗时很短,虽然考生排着队,但队伍的流动性很大,每个人排队的时间并没有持续很长。网报数据显示,今年临沂共研大7000余人加人了考研大军,现场确认首日,约有1500人完成了确认。

需要提醒的是,现 场确认时,考生持本人 二代身份证(现役军人 持军官证,文职干部证

等部队有效身份证件)、 学历证书(普通高校、成 人高校应届本科毕业生 持学生证)和网上报名 编号。其中,在录取当年 9月1日前可取得国家 承认本科毕业证书的自 学考试和网络教育本科 生,须凭颁发毕业证书 的省级高等教育自考办 或网络教育高校出具的 相关证明,方可办理网 上报名现场确认手续。 未通过网上学历(学籍) 校验的考生,现场确认 时应提供学历(学籍)认 证报告

此次考试准考证打印时间为 12 月 14 日至 12 月 28 日,考生可凭网报用户名和密码登录"研招网"下载打印《准考证》,而《准考证》正反两面不得涂改。

-->>现场花絮<<

大四情侣相约一起考研 想有更好的发展前途

每年这个时候,考 研都是高校学子热议局 话题。8日,在考研信息 确认现场,有许多奋战 在考研路上的情侣一起 前来确认信息。临沂大 学大四学生小菜 便是其中的一对。

找工作的过程中,很多出名的大公司都对学校有限制,所以,他选择了考研,继续去"充电",希望研究生毕业后能找到一个理想的职位。

带着孩子来确认信息 在职人员也想进一步提升

除了没有参加工 作的毕业生外,在8日 作中的确认现场,记记 发现,在职工作人 发表 研大军中的一部

考研。 "我报了山师大的 教育学专业,如果考上 了,我会带着孩子一起 去读研。"曹女士说,对 于她考研的这个决定, 家人也都十分支持。

记者发现,对于大 多数选择考研的原列 多员员。 为员员。 为了, 的原则确,以 就是为了的前程。